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Julio de 2012

Estimado Vecino:

Le comunicamos por este medio, que a la brevedad comenzaremos con la reconstrucción del pavimento afectado por la obra del colector y tanque amortiguador.

Estas tareas, implican el corte de la calle Asamblea entre Lallemand y Resistencia, y de la calle Lallemand desde Asamblea hasta pasada la tapa de inspección (ver esquema adjunto). Para las mismas se prevé un periodo de dos meses.
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Agradecemos que ante cualquier inconveniente o duda en relación a la ejecución de dichos trabajos nos lo haga saber al número de contacto

2619 51 68, Ing Ma Lucía Castro.

A continuación detallamos algunas medidas preventivas y de protección que nos interesa que Ud. conozca debido a las características de las obras, para que en forma conjunta podamos prevenir posibles situaciones de riesgo.
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Asimismo comunicamos nuestra voluntad de minimizar el impacto ambiental que pueda generar el desarrollo de la obra, lo cual forma parte de la política de la empresa. 
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0 a lo establecido en el articulo undécimo del contrato de trabajo se solicita la
el plazo de obra en 1 dias acumulando asi 13 dias de prérroga de acuerdo a

tes motivos:

2010 paro en el area metropolitana decretado por el SUNCA de 9 a 13hs.

2010 Asamblea extraordinaria en obra de 7 a 10hs.

ntamente

Por Saceem

Por Direccion de Obra

eci
Por Gerenefa de Obra




  

Ing. Matias Restano

 Director de Obra

NO SE APROXIME A LAS ZONAS DE TRABAJO Y NO PERMITA QUE LOS NIÑOS LO HAGAN





RESPETE LAS SEÑALIZACIONES DE OBRA (CARTELES, CONOS, CINTAS, ETC)





NO CIRCULE NI SE APROXIME A LAS ZONAS DONDE SE ESTÁN MOVILIZANDO MÁQUINAS





EVITE APROXIMARSE A EXCAVACIONES O POZOS














Preguntas frecuentes:


¿Qué precauciones debo considerar mientras se ejecutan trabajos?


Además de las precauciones mencionadas al dorso, se debe informar al Capataz si cuenta con vehículos que deban entrar o salir de la vivienda, si hay residentes con capacidades diferentes que necesiten un acceso especial o cualquier particularidad que este deba considerar. Se recomienda dejar los vehículos fuera del área de obra demarcada.


¿Mi vereda queda en iguales condiciones luego de los trabajos?


El proyecto comprende la reposición del pavimento que sea roto durante las tareas, así como las entradas vehiculares, cordones  y bocas de tormenta. 
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